

**PROCES VERBAL**  
**încheiat în urma ședinței ordinare**  
**a Consiliului Local Municipal Târgoviște**  
**din data de 29.05.2024**

Această ședință ordinară a Consiliului Local Municipal Târgoviște a fost convocată de Primarul Municipiului Târgoviște, dl. jr. Daniel-Cristian Stan, prin Dispoziția nr. 832 din 23 mai 2024.

La începutul ședinței ordinare s-a făcut prezența nominală a consilierilor locali, constatându-se că sunt prezenți 19 consilieri locali din totalul de 21 de consilieri locali în funcție, absenți fiind absenți fiind: Badea Florin-Emil-Nicolae și Cotinescu Ilie Aurelian.

Dl. jr. Chiru-Cătălin Cristea, Secretarul General al Municipiului Târgoviște, declară: Se constată că sunt îndeplinite condițiile de cvorum pentru ca ședința să fie statutară conform legii, drept care ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările în conformitate cu prevederile Codului Administrativ adoptat prin OUG nr. 57/2019.

Ședința de astăzi este condusă de dl. Cătălin Rădulescu, ales președinte pentru ședințele consiliului local din luna mai 2024.

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 25.04.2024. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”, dl. Tudora nu este prezent în sală.

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 13.05.2024. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”.

Se propune suplimentarea ordinii de zi cu un proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 9/10.01.2023 privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Înființarea unui centru de colectare a deșeurilor prin aport voluntar în Municipiul Târgoviște, Județul Dâmbovița”

Se supune la vot ordinea de zi cu suplimentarea mai sus menționată. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”.

Se trece la ordinea de zi.

**1. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și a statului de funcții ale Direcției de Salubritate**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 176.**

**2.** Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Târgoviște pe anul 2024

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 177.**

**3.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „CONSTRUIRE APARTHOTEL DE 3 STELE ÎN TÂRGOVIȘTE”, str. Arsenalului, nr. 14, județ Dâmbovița, beneficiar societatea CANTUP S.R.L.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 178.**

**4.** Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 250/23.06.2022 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenție (D.A.L.I.) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul „Amenajarea lacului aferent terenului din vecinătatea Complexului Turistic de Natație”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 181.**

**5.** Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 340/28.09.2022 privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul „Amenajare parcare adiacentă Grădinii Zoologice și Parcului Chindia”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 179.**

**6.** Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 172/28.04.2023 privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul „Extindere și realizare rețea de canalizare pe strada Crângului – DN 72A din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru” și o abținere – Oprea David-Emanuel, **proiectul devenind H.C.L nr. 180.**

**7.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare drumuri de interes local, amenajare intersecții și parcări din Municipiul Târgoviște”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 183.**

**8.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului Verbal nr. 4 din data de 21.05.2024 al Comisiei de analiză și repartizare a locuințelor sociale

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 184.**

**9.** Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unei locuințe ANL către actualul chiriaș

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 182.**

**Suplimentare 10.** Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 9/10.01.2023 privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Înființarea unui centru de colectare a deșeurilor prin aport voluntar în Municipiul Târgoviște, Județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 185.**

Se propune ca președintele pentru ședințele consiliului local din luna iunie să fie dl. Cătălin Rădulescu. Se supune la vot propunerea. Se aprobă cu 16 de voturi „pentru” și 3 abțineri: Bozieru Cosmin-Petruț, Ilie Virgiliu și Mărgărit Dan-Iulian.

Președintele de ședință declară ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**jr. Cătălin Rădulescu**

**SECRETARUL GENERAL  
AL MUNICIPIULUI TÂRGOVIȘTE,  
jr. Chiru-Cătălin Cristea**

**Întocmit,**

**cons. Mariana-Luminița Ungureanu**